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2251º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/05/2021 11:18
  Encerramento: 18/05/2021 11:18

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                            Aos DEZOITO dias do mês de Maio de dois mil e vinte e um, às 9h, em
sua sede, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho,
José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues Ayala, Andrea Insfran, Eduardo
Nardon, Hans Muller Rios de Lima e Antônio Cauby Leite Ferreira e Rosineide Maciel da
Silva, constatou- se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada em discussão e votação, a Ata nº 2250/21,
com a fala na Integra do Ver. Altair Cacho Filho,  que foi aprovada por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente passou a palavra a Sra. Secretária para a leitura dos
expedientes, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº 007/21, de autoria da Verª
Tereza Moreira, denominando rua com o nome de Sandra Regina Herter; Projeto
de Lei nº 008/21 e autoria da Verª Tereza Moreira, denominando rua com o nome
de Dr. Joel Martinez Peixoto; Projeto de Lei nº 009/21, de autoria da Verª. Andrea
Insfran, denominando rua com o nome de Ver. José Francisco da Silva Filho.
Projeto de Lei nº 010/21, de autoria da Verª Tereza Moreira, denominando rua com
o nome de Dr. Joelson Martinez Peixoto; Projeto de Lei nº 011/21, de autoria da
Verª Tereza Moreira, que institui o programa primeiro emprego – PPE, no âmbito
da administração do Município de Jardim-MS e dá outras providências. Colocadas
as tramitações em votação, foram aprovados por unanimidade e encaminhados as
comissões competentes. Prosseguindo foi lido pela Sra. Secretária o requerimento do
Ver. Eduardo Nardon, solicitando a retirada do projeto de lei complementar nº 002/21, já
tramitando na Casa. Logo passou-se a apresentação das proposições dos senhores
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vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa:
Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. José Francisco da Silva Filho. De autoria
do Ver. Altair Cacho Filho: Indicações nºs. 015, Dra. Clediane Areco Matzembacher,
que envie expediente ao Ministério do Turismo, Sr. Gilson Machado Neto, com cópia a
Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzembacher e a Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Economico e Cultura, Sra. Delaine Evangelista Bahia e Eduardo
Corrêa Riedel, Secretário de Infraestrutura do MS,   solicitando a viabilidade de fazer um
estudo, para a viabilidade de alocar recursos na União, para que seja feita a
pavimentação asfáltica da estrada que dá acesso ao Cemitério dos Heróis  e 016/21,
que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da
Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo que
estude a possibilidade de fazer a troca das lâmpadas queimadas na Rua Tenente
Rodrigo Peixoto, 794,  conhecida como Rua da Praia Marly e também mais
especificamente em frente a KM Transportes, 965. De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicação nº 013/21, que seja viabilizado um estudo para possibilitar a
criação e construção de um Ossário no Cemitério Municipal. De autoria do Ver.
Eduardo Nardon: Indicação nº 026/21, Dra. Clediane Areco Matzembacher,   que adote
providencias junto ao Setor competente da municipalidade para que seja realizada a
reforma do pontilhão de madeira localizado na Rua das Rosas, no Jardim Dom Bosco,
próximo ao nº 1359. De autoria da Verª. Tereza Moreira: expediente ao Sr. Secretário
de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer o
patrolamento e o cascalhamento da das ruas das Vilas Santa Luzia e Panorama I e II.
De autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Indicação nº 013/21, a Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine a Secretaria
Municipal competente, um estudo,  verificando a viabilidade econômica, para termos em
nossa região, uma Usina de Álcool, à ser instalada às margens da BR-267, que liga
Jardim a Porto Murtinho. De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Indicação nº 018/21, 
INDICAMOS a Prefeita Municipal Dra. clediane Areco Matzembacher, que determine a
secretaria competente,   Considerando que o governo federal tenha destinada mais de
R$ 230.000,00 ( Duzentos e trinta mil reais) em recursos para merenda escolar;
Considerando que é um direito do aluno e dever do município garantir tal direito;
Considerando ainda que é uma forma de prover às crianças e adolescentes e sua
famílias, acesso a alimentação básica durante a pandemia, assim diminuindo a
vulnerabilidade a que estão submetidos; Diante a todos esses argumentos, indicamos
ao poder executivo que viabilize a aquisição e distribuição de kits de alimentação
escolar para os alunos da rede municipal de ensino. Requerimentos nºs 005, a Sra.
Prefeita Clediane Matzenbacher, requerendo: conforme informações do Site do Fundo
Nacional do Desenvolvimento da Educação, também do ofício circular de n° 151/2021
do dia 12 de Maio do município de Jardim enviado aos presidentes de partidos  o
município de Jardim já recebeu mais de R$ 230.000,00 ( Duzentos e trinta mil reais)
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para a aquisição de Merenda Escolar, diante desses dados venho requerer a chefe do
poder executivo Municipal, a informação se já foram comprados esses alimentos, se já
foi gasto o recurso, solicito com os devidos extratos ou outros documentos contábeis,
que comprovem a destinação dessas verbas e 006/21, a Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, solicitando as seguintes informações: Requeiro a chefe do Poder
Executivo Municipal, informação se estão aplicando os 30% do PNAE com a aquisição
de produtos da agricultura familiar, já que município tem vários Assentamentos, mais os
pequenos produtores do Boqueirão. Solicito também cópias de notas fiscais que
comprovem tais aquisições. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram
todas aprovadas por unanimidade. Logo passou-se ao segundo expediente, onde
fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão,
fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores.
Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
pelos presentes.
 
  Sala das Sessões em 18 de Maio de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 

Justificativa

PÁGINA 4 DE 4

DOC: 


